

## Jogi nyilatkozat

A [schutters.eu](https://schutters.eu) weboldalt (a továbbiakban: **Weboldal**) Schutters Anita tartja fenn (a továbbiakban: **Fenntartó**).

### **A Fenntartó elérhetőségei, adatai:**

e-mail cím: [info@schutters.eu](mailto:info@schutters.eu)

weboldal: <https://schutters.eu>

## Szerzői jog

A Weboldalon elérhető valamennyi tartalom (szöveg, cikk, kép, logó, ikon stb.) és a Weboldal megjelenése, arculata szerzői jogi oltalom alatt áll, a vonatkozó szerzői jog a Fenntartót illeti. Schutters Anita Fenntartó fenntart minden jogot, mely a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény, valamint egyéb hatályos jogszabályok alapján megilleti.

Fenntartó előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül nem engedélyezett:

- a Weboldalt, illetve annak bármely részét (vagy ezek másolatát) kereskedelmi, üzleti célokra használni;
- a Weboldalt (vagy annak bármely részét) módosítani, eltávolítani, hozzáférhetetlenné tenni;
- a Weboldalt vagy annak bármely beazonosítható részét belefoglalni vagy beágyazni bármilyen más szellemi vagy nem szellemi termékbe (pl.: nyomtatott dokumentumba, blogba vagy harmadik fél weboldalába stb.),
- a Weboldalt vagy annak bármely beazonosítható részét anyagi formában és nem anyagi formában bármilyen módon felhasználni.

A Fenntartó minden jogosulatlanul felhasznált tartalmi elem után (szöveg esetén bekezdésenként, képek esetén képenként, ikonok /illusztrációk/ esetén ikononként /illusztrációnként/) havi 100.000,- Ft, azaz százezer forint kötbérre tart igényt a jogosulatlan felhasználótól mindaddig, amíg a jogosulatlan felhasználó a jogsértő magatartásával fel nem hagy. A Fenntartó előbbieken részletezett kötbérigénye azonos feltételekkel a Weboldal arculatának jogosulatlan lemásolására, utánzására is kiterjed. A jelen bekezdésben rögzített kötbérikötést a jogosulatlan felhasználó (az, aki írásbeli engedély nélkül használja a szerzői jogi oltalom alatt álló tartalmat) a jogsértő magatartás tanúsításával kifejezetten elfogadja.

## Felelősség

A törvény által megengedett mértékig Fenntartó ezúton kizár minden felelősséget a Weboldal látogató általi használata és/vagy ennek eredménye által bármilyen módon közvetlenül és/vagy közvetetten okozott mindennemű kárért, beleértve, de nem kizárólagosan a következők által bármilyen módon okozott és/vagy azokból bármilyen módon fakadó károkat:

- a látogató bármiféle tevékenysége, melyre esetleg a Weboldalon közzétett információ ösztönözte a látogatót,
- a Weboldalon szereplő bizonyos információk helytelensége, hiányossága vagy elavultsága,
- a Weboldal időleges vagy végleges elérhetetlensége, illetve hibás adattovábbítás.

**FIGYELEM!** A Weboldalon közzétett írások, videók, képek tájékoztató jelleggel, ismeretterjesztő céllal kerültek publikálásra.

## Egyéb rendelkezések

Schutters Anita Fenntartó fenntartja a jogot a jelen jogi nyilatkozat előzetes értesítés nélküli módosítására, valamint a Weboldalon közölt tartalmak eltávolítására. Fenntartó jogosult arra, hogy a Weboldal elérhetőségét előzetes értesítés nélkül bármikor megszakítsa.

Budapest, 2020. május 05.

Schutters Anita